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This paper consists of 10 questions. Answer all questions. Write your answer clearly in the spaces provided in the question paper. Show your working. It may help you to get marks. If you wish to change your answer, erase the answer that you have done. Then write down the new answer. The diagrams in the questions provided are not drawn to scale unless stated. The marks allocated for each question are shown in brackets. This question paper must be handed in at the end of examination. 
Kertas ini mengandungi 10 soalan. Jalan semua soalan. Tuliskan jawapan anda pada ruangan yang disediakan dalam kertas soalan. Tunjukkan langkah-langkah menjawab, ia mungkin membantu anda untuk mendapat markah. Jika anda ingin menukar jawapan, padamkan jawapan yang telah ditulis and tuliskan jawapan baru. Rajah-rajah yang ditunjukkan tidak dilukis dalam skala yang tepat kecuali yang dinyatakan. Markah setiap soalan ditunjukkan dalam kurungan. Kertas soalan ini perlu dipulangkan pada akhir peperiksaan. 


	1
	A factory produced 16 296 shoes and stored them into 24 containers, with each container contained the same amount of shoes. If 3 containers were sent to a hypermarket, how many shoes did the hypermarket received?
Sebuah kilang menghasilkan 16 296 kasut dan menyimpan kasut dalam 24 kontena dengan setiap kontena mengandungi kasut yang sama banyak. Jika 3 kontena dihantar ke sebuah pasar raya besar, berapakah kasut yang diterima oleh pasar raya besar itu? 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	2
	7EQ \F(2,7) − 2EQ \F(5,7) = 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	3
	What is the difference between 5EQ \F(2,3) and 3EQ \F(1,2) ?
Apakah perbezaan antara 5EQ \F(2,3) dan 3EQ \F(1,2) ? 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	4
	Convert 3.51 to a mixed number.
Tukar 3.51 kepada nombor bercampur.
[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	5
	90.245 − 36.493 =

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	6
	0.454 ÷ 2 =

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	7
	Omar and his sister bought some grapes. Omar bought 6.71 kg and his sister bought 0.6 kg more than him. How much grapes, in kg, did they buy?
Omar dan kakaknya membeli anggur. Omar membeli 6.71 kg dan kakaknya membeli 0.6 kg lebih daripadanya. Berapakah anggur yang telah mereka beli, dalam kg?
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	8
	The price of 9 exercise books is RM84.60. Find the cost of each exercise book.
Harga 9 buah buku latihan ialah RM84.60. Cari harga setiap buku latihan.
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	9
	Hui Ming's saving is RM27 310. Hui Yee has a saving of RM3 030 lebih than Hui Ming. Calculate Hui Yee's saving.
Simpanan Hui Ming ialah RM27 310. Hui Yee mempunyai simpanan RM3 030 lebih daripada Hui Ming. Hitungkan simpanan Hui Yee.
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	10
	15 hours 15 minutes 30 seconds ÷ 3 =
15 jam 15 minit 30 saat ÷ 3 =
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:







Answer:
	1
	2 037 


	2
	4EQ \F(4,7) 


	3
	2EQ \F(1,6) 


	4
	3EQ \F(51,100) 


	5
	53.752


	6
	0.227


	7
	14.02


	8
	RM9.40


	9
	RM30 340


	10
	5 hours 5 minutes 10 seconds
5 jam 5 minit 10 saat 


